
 

  

Ihr Profil 
• Absolute Zuverlässigkeit, sehr gute Kommunikationsfähigkeit, Organisationsvermögen 
• Gute Erreichbarkeit (telefonisch und per E-Mail) und sehr gute Deutschkenntnisse 
• Freundliches, sicheres Auftreten und gepflegtes Erscheinungsbild 
• Flexibilität im Zeitraum von Mitte April bis Ende Juni 2024  
• Vorerfahrung im pädagogischen oder schulischen Bereich Studium/Ausbildung im Bereich Lehramt, Bildungswissenschaft, Pädagogik, 

Psychologie o. Ä von Vorteil 
• Führerschein/Zugang zu einem PKW von Vorteil 

Testleiter*innen gesucht! 

VERA-8-Pilotierung 
Aufgaben 

• Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung von Schulleistungstests in der 8. Jahrgangsstufe 
• Empfang, Prüfung, Transport und Rücksendung der Testmaterialien 
• Organisatorische Absprachen mit dem ISQ und den zugewiesenen Schulen 

 Zeitaufwand 
• ca. 30 Min Vor- und Nachbereitung sowie 1 - 1,5 Std. Pilotierungssitzung je Testgruppe 
• 2-stündige, verpflichtende Testleitungsschulung (vor Ort, in Berlin 

Vergütung 
• 70 € pro Testsitzung 
• einmalig 25 € für die Testleitungsschulung 

 
 

IQB-Bildungstrend  
Aufgaben 

• Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung von Schulleistungstests in der 9. Jahrgangsstufe 
• Empfang, Prüfung, Transport und Rücksendung der Testmaterialien 
• Organisatorische Absprachen mit dem ISQ und den zugewiesenen Schulen 

Zeitaufwand 
• ca. 1 Std. Vor- und Nachbereitung sowie 4 Std. pro Testsitzung und Schule  
• 3-stündige, verpflichtende Testleitungsschulung (vor Ort, in Berlin)   

Vergütung 
• 120 € je Testsitzung 
• einmalig 30 € für die Testleitungsschulung 

Das Institut für Schulqualität der Länder Berlin und Brandenburg e.V. (ISQ) sucht für Mitte April bis Ende Juni 2024 für 
unterschiedliche Projekte in Berlin & Brandenburg Testleiter*innen und Kodierer*innen auf Werkvertragsbasis. 

Bewerbung & weitere Informationen unter https://www.isq-bb.de/wir-suchen-euch/                             
Bewerbungen sind bis zum 18.02.2024 unter dem angegebenen Link / QR-Code möglich.  

https://www.isq-bb.de/wir-suchen-euch/

